Einar Krist'!én Jonsson

———
From: Vala Hauksdéttir <vala@south.is>
Sent: fostudagur, 4. 4gust 2023 13:53
To: Einar Kristjan Jénsson
Cc: Jéhannes Marteinn
Subject: Aherslulisti Skaftarhrepps um uppbyggingu afangastada
Attachments: Aherslulisti sveitarfélaga um uppbyggingu afangastada - leidarvisir.pdf; Snidmat

fyrir dhersluverkefni sveitarfélaga um uppbyggingu dfangastada.docx; Vidauki 1-
Listi sveitarfélaga vegna uppbyggingu ferdamannastada.docx

Seelir verid pid
Eg vona ad bid hafid 4tt gott sumar.

Vid skilum uppfaerdum dherslulista um uppbyggingu dfangastada til Ferdamalastofu fyrir 15.september. bid megid
endilega fara yfir helstu afangastadi ferdamanna i sveitarfélaginu og lata okkur vita ef pid viljid koma peim 4 pennan
aherslulista. Gott er ad heyra i landeigendum og 68rum sem eru ad hugleifa framkvaemdir vi§ d4fangastadi innan
sveitarfélagsins pvi ndina er aukin krafa fra Ferdamdlastofu um ad stadir séu tilgreindir 4 afangastadadaetiun
landshlutans til ad vera styrkhaefir.

Skaftarhreppur hafgi adeins einn stad & dherslulistanum vegna umsdkna i framkvaemdasjéd ferdamannastada i

oktdber 2022:
iSkaﬂ:a_’nrhrgpp_t_xr_ | Kjar_yalsbrﬂ@lé_Kla_ustri/__Gc:jngubru yﬁrS_k_a_f:té

i vidhengi eru leidbeiningar til ad audvelda ykkur ad greina betur fra verkefnum sem pid viljid hafa 4
afangastadadaetiun. Ekki hika vid ad hafa samband ef pid viljid einhverja adstod. Faghdpurinn mun svo funda um
Framkveamdasjod ferdamannastada 30.4gust.

Eg set einnig heildarlistann fra 6llum sveitarféldgum & Sudurlandi hér { vishengi til samanburdar.
Med bestu kvedju

Vala Hauksdéttir
Verkefnastjori afangastadadaetlunar

Markadsstofa Sudurlands
Fjélheimar, Tryggvagata 13, 800 Selfoss

+354 560 2050 | vala@south.is

www.south.is
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